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Bývalá americká politička říká: “ „Jsme ve válce s globalisty Deep
State““ (video)
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Bývalá americká politička říká: “ „Jsme ve válce s globalisty Deep State““ (video)

Kdo jiný, než ten, kdo měl možnost nahlédnout „do kuchyně“ špiček americké

vlády, která je plně ovládána tzv. Deep state – a to bez ohledu na to, kdo aktuálně

vládl – by měl lépe vědět, co se na nás chystá? Žena, která v minulosti pracovala v

Bushově administrativě jistě velmi dobře ví, jak ve skutečnosti nejen americká, ale

i světová politika – a zejména ta západní – funguje.
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Tato politička se rozhodla podat svědectví a potvrdit, že to, co se nyní děje, jsou

dlouho plánované procesy, které mají za cíl zavést jakousi otrokářskou

nesvobodnou společnost, v níž malá hrstka superbohatých ovládá ostatní.

Catherine Austin Fittsová, bývalá náměstkyně ministra bydlení za Bushe, říká, že

jsme ve válce s globalisty Deep State, kteří chtějí získat úplnou kontrolu nad

lidstvem.

Centrální banky chtějí finanční systém, který je nezákonným zločineckým

syndikátem, kde si mohou dělat, co chtějí. Je to volba mezi tyranií a suverenitou,

svobodou nebo otroctvím.

Bankéři chtějí digitální měnu, takzvanou digitální měnu centrální banky (CBDC).

„Není to měna,“ varuje Austin Fittsová v rozhovoru s USAWatchdog.com.

„Mluvíme o kontrolním systému, který bude zaveden během globálního převratu.“

Podle ní tento převrat v současné době probíhá. „To je to, co se děje.“

Poukazuje na to, že centrální banka, BIS (Banka pro mezinárodní platby) a všichni

centrální bankéři se snaží vytvořit systém, který už nemá nic společného se zákony

a vládami. To by podle Austiny Fittsové znamenalo, že by si bankéři mohli dělat,

co chtějí, například spáchat genocidu.

Podle ní se můžeme bránit tím, že budeme platit v hotovosti.

Odkazuje také na ekonoma Richarda Wernera, který odhalil, že mu jeden špičkový

bankéř řekl, že mají v úmyslu každého očipovat.

Austin Fittsová tvrdí, že centrální bankéři budou ignorovat ústavu a vezmou nám

všechna naše aktiva, jako je hotovost, zlato a zejména půda. „Jsme ve válce a

potřebujeme válečnou strategii. Proti „Velkému resetu“ musí být „Velký odpor“.“

„Dobrou zprávou je, že lidé se probouzejí a tento zlý, zločinný systém může být

zastaven,“ říká.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 10 Průměrně: 5]
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